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Znane są urządzenia dla wstawiania
drewienek w pasy nośne automatycznych
maszyn do zapałek, przy których dre¬
wienka spadają ze zbiornika na płytę
żłobkową, przesuwającą się w kierunku
wpychania. Drewienka są wpychane w
pasy nośne zapomocą igieł, płytek lub li¬
stew popychowych w ten sposób, że są
przesuwane, w kierunku osi, w żłobkach
płyty przesuwającej się w kierunku pa¬
sów nośnych. Przy takiem urządzeniu
jest bardzo ważne, żeby żłobki płyty,
przed napełnieniem świeżemi drewienkami,
były oczyszczone od pozostałych dre¬
wienek, drzazg i innych zanieczyszczeń,
aby świeże drewienka mogły być w żłob¬
kach odpowiednio umieszczone , i we¬
pchnięte w pasy nośne.

Żłobki można czyścić, przesuwając dłu¬
gie iglice względem płyty żłobkowej. I-
glice mają jednak wadę, że wskutek
znacznej długości wyginają (się i wpycha¬
nie drewienek jest utrudnione. Listwy
wpychające, tworzące całość z płytą żłob¬
kową lub też przesuwane z nią równo¬
cześnie i równomiernie wprzód i wtył, sta¬
le zamykając tylne końce żłobków, są nie¬
dogodne wskutek tego, że przeczyszcza¬
nie żłobków na całej ich długości, np.
przez opuszczany zgóry grzebień iglico¬
wy lub t. p. jest niemożliwe. Tylne części
żłobków pozostają zanieczyszczone, wsku¬
tek czego drewienka niezupełnie wchodzą
do żłobków i nie są wskutek tego wpycha¬
ne w pasy nośne. Przesuwając pionowo
listwę wpychającą w stosunku do płyty



żłobkowej, możemy listwę tak nisko o-
puścić, że końce żłobków płyty są wolne.
Do tego potrzebny jest skomplikowany
i niezawsze pewny mechanizm, przy za¬
stosowaniu którego nie otrzymujemy jed¬
nak dokładnego poziomego przesuwu pły¬
ty żłobkowej.

Wszystkim tym niedpgodnościom za¬
pobiega urządzenie, według wynalazku w
ten sposób, że listwa lub płyta wpycha¬
jąca zwalnia tylne końce żłobków, gdy
tylko rozpoczyna się ruch wsteczny pły¬
ty żłobkowej. Robi ona to przez względ¬
ny przesuw poziomy lub przez wyprze¬
dzenie w kierunku ruchu wstecznego lub,
o ile listwa wpychająca ma żłobki jak
i płyta żłobkowa, przez przesuw po¬
przeczny"; wtedy grzebień ztyłu przy
ruchu wstecznym opuszczany przeczy¬
szcza je na całej długości. Dzięki przesu¬
wowi listwy wpychającej w stosunku do
płyty żłobkowej w kierunku poziomym,
można ją w sposób prosty zupełnie pewnie
przesuwać w kierunku wpychania.

Wynalazek może być różnie konstruk¬
cyjnie wykonany, co przedstawiono na
załączonych rysunkach. Należy zauwa¬
żyć, że płyta żłobkowa może mieć żłobki
o dwóch lub nawet więcej różnych głębo¬
kościach, by można było wpychać rów¬
nocześnie w pasy nośne dwa lub więcej
szeregów drewienek. Nie przestawiając w
kierunku pionowym płyty żłobkowej lub
listwy wpychającej, można równocześnie
oczyszczać wszystkie żłobki jednakowo
głębokie.

Na rysunku jest przedstawiony sposób
wykonania mechanizmu wpychającego:
na fig. od 1 do 4 w rzucie pionowym w róż¬
nych okresach pracy; na fig. 5 w rzucie
poziomym.

Fig. 6 i 7_ przedstawiają rzut pionowy
innego wykonania w dwóch różnych o-
kresach pracy; fig. 8—w rzucie pozio¬
mym. Fig. od 9 do 12 przedstawiają prze¬

krój poprzeczny płyty żłobkowej i listwy
wpychającej, co niżej będzie dokładnie
wyjaśnione.

Przy wykonaniu według fig. od 1 do 5,
na stole 1, stojaka 2 jest prowadzona li¬
stwa poprzeczna 3, na której spoczywa
płyta żłobkowa 4. Płyta ta, w położeniu
początkowem przedstawionem na fig. 1,
znajduje się dokładnie pod zbiornikiem
dla drewienek 5, w którym drewienka są
należycie ułożone. Poza płytą żłobkową
4 jest na stole 1 umieszczona płyta wpy¬
chająca 6, której część, wystająca nad li¬
stwę 3, znajduje się na jednej wysokości
z płytą żłobkową 4.

Płyta żłobkowa 4 jest w kierunku prze¬
suwu, a więc w kierunku prostopadłym do
pasów nośnych 7, mających szereg otwo¬
rów, cokolwiek krótsza niż drewienka tak,
że między brzegami płyty żłobkowej 4
i dolnym brzegiem ścian zbiornika 5 są
szczeliny, przez które wypadają drewien¬
ka, leżące wpoprzek zbiornika 5. By dre¬
wienka mogły wypadać też od tyłu płyty
żłobkowej 4, płyta wpychająca 6 jest w
położeniu początkowem, przedstawionem
na fig. 1, tak cofnięta, że między jej przed¬
nim brzegiem a tylnym brzegiem płyty
żłobkowej 4 pozostaje szczelina, przez
którą drewienka mogą wypadać.

Jednoramienna dźwignia 8, osadzona o-
bracalnie w punkcie 9 stojaka 2, napędza
płytę żłobkową 4 oraz płytę wpychającą
6. Zapomocą wodzików 10 zachwytuje o-
na listwę 3 płyty żłobkowej 4, a zapomocą
wodzików // płytę wpychającą 6. Ody
dźwignie Ssaw jedną lub w drugą stronę
odchylone, obracając się około punktu 9,
płyta żłobkowa 4 i płyta wpychająca 6
przesuwają się na stole / wprzód i wtył.
Ponieważ dźwignie 8 działają na płytę
wpychającą 6 większym promieniem, ani¬
żeli na płytę żłobkową 4, to ruch powrot¬
ny płyty żłobkowej 4 jest wolniejszy, niż
—płyty wpychającej 6. Mechanizm jest
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tak urządzony, że szczelina między płytą
wpychającą 6 i płytą żłobkową 4 zmniej¬
sza się podczas przesuwu naprzód, wkoń-
cu jest równa zeru, czyli że przedni brzeg
płyty wpychającej 6 w końcu przesuwu
opiera się o tylny brzeg płyty żłobkowej
4. Położenie to jest przedstawione na fig.
3, podczas gdy fig. 2 przedstawia części w
położeniu średniem. Przy przesuwie
wstecznym szczelina się zwiększa, aż o-
siągnie wielkość przedstawioną na fig. 1.
Fig. 4 przedstawia części w * położeniu
średniem podczas przesuwu wstecznego.
Przy przesuwie płyta wpychająca podąża
za płytą żłobkową, zaś przy ruchu wstecz¬
nym wyprzedza ją.

Dźwignie 8 są napędzane zapomocą
drążków 14 mimośrodów 13, osadzonych
na wale 12.

W położeniu początkowem przedstawio-
nem na fig. 1, drewienka spadają ze zbior¬
nika 5 na płytę żłobkową 4, przyczem do
każdego żłobka wpada jedno drewienko.
Drewienka wystają z obu stron żłobków:
zprzodu i ztyłu. Jeżeli dźwignie 8 zostaną
wprzód, przez napęd mimośrodów, odchy¬
lone, to płyta żłobkowa 4 i płyta wpy¬
chająca 6 zostaną naprzód w opisany spo¬
sób przesunięte. Wszystkie drewienka,
które nie leżą w żłobkach płyty żłob¬
kowej, zostają przytrzymane przez przed¬
nią ścianę zbiornika 5. Ody płyta żłobko¬
wa przesuwa się naprzód to zbiornik 5 zo¬
staje zamknięty zdołu przez płytę wpy¬
chającą.

Przy dalszym przesuwie przedni brzeg
płyty wpychającej 6 opiera się wreszcie o
tylny koniec leżących na płycie żłobko¬
wej drewienek i posuwa je w kierunku osi
dopóki, aż przedni brzeg płyty wpychają¬
cej oprze się o tylny brzeg płyty żłobkowej.
Przez to drewienka wystają o tyle poza
przedni brzeg płyty żłobkowej, że przednie
końce drewienek mogą być wetknięte w
końcu przesuwu do pasów nośnych 7 (fig.

3). Potem rozpoczyna się ruch wsteczny
(fig. 4): płyta wpychająca biegnie w ten
sposób, że wkrótce znów powstaje szczelina
między jej przednim brzegiem, a tylnym
brzegiem płyty żłobkowej; szczelina ta
zwiększa się stopniowo, aż osiągnie przed¬
stawioną na fig. 1 szerokość.

Płyta wpychająca 6 może również mieć
żłobki, leżące na przedłużeniu żłobków
płyty żłobkowej; są one jednak cokolwiek
płytsze, niż żłobki płyty żłobkowej, tak
że zawsze przedni brzeg płyty wpychają¬
cej tworzy oparcie dla drewienek, znajdu¬
jących się na płycie żłobkowej. Ody płyta
wpychająca 6 jest przesunięta naprzód i
zamyka od dołu zbiornik drewienek 5, dre¬
wienka dostają się do żłobków płyty wpy¬
chającej. Drewienka zostają ułożone i gdy
płyta żłobkowa wróci znów pod zbiornik,
drewienka dostają się do jej żłobków. Przy
ruchu wstecznym płyty wpychającej 6
i płyty żłobkowej 4 drewienka, znajdujące
się w żłobkach płyty wpychającej 6, zo¬
stają zatrzymane przez tylną ścianę zbior¬
nika i nie mogą wskutek tego brać udziału
w ruchu wstecznym płyty wpychającej;
dostają się więc one w porządku do żłob¬
ków płyty żłobkowej.

Dla oczyszczania żłobków płyty żłob¬
kowej, podczas jej ruchu wstecznego, słu¬
ży grzebień iglicowy 15, znajdujący się
między zbiornikiem 5, a łańcuchem pasów
nośnych 7. Grzebień iglicowy 15 jest ob¬
sadzony na listwie poprzecznej 16, do do¬
łu przez sprężynę 17 obciążonej i podtrzy¬
mywanej przez podpory 18, spoczywające
na dźwigniach 19, punkty obrotu których
20 znajdują się w stojaku 2. Krążki 21 na
wolnych końcach dźwigni opierają się na
tarczach nleokrągłych 22 wału 12. Tarcze
nieokrągłe 22 mają taką krzywiznę, że
dźwignia 19, a przeto podpory 18 oraz
listwa poprzeczna 16 wraz z grzebieniem
iglicowym 15 opuszczają się pod działa¬
niem sprężyn 17, gdy przy ruchu wstecz-
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tiym płyty żłobkowej 4 i płyty wpychają¬
cej 6 powstaje między niemi szczelina.
Końce iglic 15, których umieszczenie od¬
powiada żłobkom płyty żłobkowej zostają
wpuszczone do szczeliny. Ody grzebień
iglicowy jest opuszczony, ruch wsteczny
płyty żłobkowej trwa dalej (fig. 4), końce
iglic przesuwają się przez całą długość
żłobków i oczyszczają je od pozostałych
drewienek, drzazg i innych zanieczy¬
szczeń, które spadają przez przedni, cofa¬
jący się brzeg płyty żłobkowej. Wolne
końce dźwigni 19, a z nimi i grzebień igli¬
cowy zostają przez tarcze nieokrągłe 22
podniesione. Grzebień jest w położeniu
podniesionem dopóki, po następnym prze¬
suwie płyty żłobkowej, działa znów w po-
dobnyż jak przedtem sposób.

Przy opisanem wykonaniu urządzenia
wpychającego mamy dostęp do tylnych
końców żłobków płyty żłobkowej i może¬
my je oczyszczać grzebieniem, dzięki te¬
mu że płyta wpychlająca, cofając Się z
prześcigiem, otwiera między sobą a tyl¬
nym brzegiem płyty żłobkowej szczelinę.
Przy przedstawionym na fig. 6—8 wyko¬
naniu mamy dostęp do tylnych końców
żłobków płyty żłobkowej, dzięki temu, że
płyta wpychająca, mająca kształt listwy
żłobkowanej, może być wpoprzek o tyle
przesunięta, że żłobki listwy tak głębokie,
jak żłobki płyty żłobkowej, schodzą się z
nimi. Grzebień iglicowy może wejść w
żłobki listwy wpychającej; przy wspól¬
nym ruchu wstecznym listwy wpychają¬
cej i płyty żłobkowej, zostaje on przesu¬
wany przez całą długość żłobków, które
oczyszcza. Listwa wpychająca i płyta
żłobkowa mogą wskutek tego mieć zupeł¬
nie równomierne ruchy naprzód i wstecz.
Listwa wpychająca może, jak i przy po¬
przednio opisanem wykonaniu, mieć żłob¬
ki płytkie, które w położeniu normalnem
znajdują się na przedłużeniu żłobków pły¬
ty żłobkowej, przyczem przedni brzeg

płyty wpychającej tworzy oparcie dla
drewienek, znajdujących się w żłobkach
płyty żłobkowej. Głębsze żłobki płyty
wpychającej, które powinny być przynaj¬
mniej tak głębokie, jak żłobki płyty żłob¬
kowej, są przestawione o pół podziałki;
gdy więc listwa wpychająca zostaje prze¬
sunięta wpoprzek w jednym lub drugim
kierunku o połowę podziałki, to głębsze
żłobki listwy schodzą się ze żłobkami pły¬
ty żłobkowej.

Przy przedstawionem na fig. 6 do 8 wy¬
konaniu pokazano, w jaki sposób można
według zasad wynalazku równocześnie
wpychać dwa lub więcej szeregów drewie¬
nek zapomocą jednej płyty żłobkowej.

Na stole 23 stojaka 24 jest poziomo pro¬
wadzona płyta żłobkowa, składająca się
z dwóch części 25 i 25\ W żłobku po¬
przecznym, znajdującym się między oby¬
dwiema częściami 25 i 251 jest umieszczona
listwa wpychająca 26, która, pociągana
przy przesuwie płyty żłobkowej 25, może
jednak być przesuwana też w kierunku
poprzecznym. Dla wywołania ruchu na¬
przód lub wstecz należy więc tylko uru¬
chomić płytę żłobkową. Robimy to w spo¬
sób podobny, jak i przy poprzedniem wy¬
konaniu, zapomocą dźwigni 27, które za-
chwytują płytę żłobkową zapomocą wo¬
dzików 28, odchylanych przez napęd mi-
mośrodowy od wału 29.

W przedstawionem na fig. 6 położeniu
początkowem płyta żłobkowa 25 znajduje
się pod zbiornikiem 30 i nabiera w żłob¬
ki drewienka, których tylne końce opierają
się o przedni brzeg płyty wpychającej 26.
Położenie płyty żłobkowej 25 w stosunku
do zbiornika 30 jest takie, że przednie koń¬
ce drewienek wystają poza płytę żłobko¬
wą 25 o tyle, że wkońcu posuwu mogą
być wetknięte w pasy nośne 31. Dla o-
czyszczenia płyty żłobkowej, jak i przy
poprzedniem wykonaniu, mamy między
zbiornikiem 30, a pasami nośnemi 31
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grzebień iglicowy, którego listwa po¬
przeczna 33 jest przez sprężynę 34 ściąga¬
na wdół i podtrzymywana przez podpory
35, spoczywające na przyłączonych prze¬
gubowo do stojaka 24 dźwigniach 36; na
wolne końce tych dźwigni działają nie-
okrągłe tarcze 37 i przesuwają do góry i
nadół grzebień iglicowy 32.

Podpory 35 podtrzymują dwa wodzidła
z wrębami 38 i 39, a każdy koniec listwy
wpychającej 26 ma czop 40, skierowany
do góry oraz skierowany nadół czop 41.
W zależności od poziomu podpór 35, bądź
górne czopy 40 zachwytują górne wodzi-
dła 38, bądź dolne czopy 41—dolne wo¬
dzidła 39. Górne wodzidła 38 mają wręby
nieregularne, co widać na fig. 8; wręby
dolnego wodzidła 39 biegną w linji prostej
w kierunku ruchu naprzód i wstecz płyty
żłobkowej. Ody górne czopy 40 płyty
wpychającej 26 zachwytują górne wo¬
dzidła 38, a płyta wpychająca 26 jest po¬
ciągnięta przez ruch wsteczny płyty żłob¬
kowej 25, to nieregularne wręby 38 prze¬
suwają poprzecznie płytę wpychającą, o
czem była mowa powyżej. Nieregularne
wręby wodzideł 38 mają kształt taki, że
listwa wpychająca 26 zostaje na początku
ruchu wstecznego płyty żłobkowej 25,
przesunięta cokolwiek wpoprzek w jed¬
nym kierunku, pozostaje pewien czas w
rem położeniu, a następnie zostaje cofnię¬
ta w położenie poprzednie. Ody maszyna
rozpoczyna znów pracę, to wszystkie
części znajdują'się w położeniu pierwot-
nem. Ody płyta żłobkowa 25 przesuwa się
naprzód, dolne czopy 41 listwy wpycha¬
jącej 26 zachwytują dolne wodzidła 39 z
wrębami prostemi. Listwa wpychająca
podczas ruchu naprzód nie zostaje po¬
przecznie przesuwana, lecz jest prowadzo¬
na w prostej linji i opiera się o tylne koń¬
ce żłobków płyty żłobkowej.

Ody się rozpoczyna ruch wsteczny pły¬
ty żłobkowej 25, a więc gdy dźwignie 36

podpory 35 i grzebień iglicowy 32 przesu¬
wają się nadół, górne wodzidła z wręba¬
mi 38 zachwytują wystające do góry czo¬
py 40 listwy wpychającej 26, wskutek
czego listwa ta zostaje przesunięta cokol¬
wiek wpoprzek. Opuszczający się grze¬
bień iglicowy 32 wchodzi do głębokich
żłobków listwy wpychającej 26, które
znajdują się w kierunku żłobków płyty
żłobkowej, zachowuje swe najgłębsze po¬
łożenie przez cały czas przesuwu cofają¬
cej się płyty żłobkowej i oczyszcza żłobki
na całej długości. Ody grzebień iglicowy
opuszcza żłobki listwy wpychającej, to,
wskutek odpowiedniego kształtu górnych
wodzideł z wrębami 38, listwa może być
wpoprzek przesunięta; gdy zaś grzebień
opuszcza płytę żłobkową, to pod działa¬
niem tarczy nieokrągłej 37 podnosi się on
natychmiast, wystające nadół czopy 41 li¬
stwy wpychającej 26 zachwytują dolne
wodzidła z wrębami prostemi 39, wskutek
czego położenie listwy wpychającej w sto¬
sunku do płyty żłobkowej jest zabezpie¬
czone. Ponieważ grzebień iglicowy 32 za¬
chowuje najwyższe położenie podczas
przesuwu naprzód płyty żłobkowej, to pły¬
ta wpychająca 26 jest prowadzona przez
dolne wodzidła z wrębami 39.

Fig. 9 przedstawia przekrój poprzeczny
przez płytę żłobkową z żłobkami kolejno
głębszemi i płytszemi, by jednocześnie
wpychać dwa szeregi drewienek. Listwa
wpychająca ma w tym wypadku przekrój,
przedstawiony na fig. 10; przyczem żłob¬
ki zarówno płytsze, jak i głębsze są prze¬
sunięte względem płyty żłobkowej, przed¬
stawionej na fig. 9, o pół podziałki. Wi¬
dzimy to na fig. 11, gdzie oba przekroje są
przedstawione jeden nad drugim, przyczem
przekrój płyty żłobkowej jest kreskowa¬
ny, zaś—płyty wpychającej wykreślony
linją ciągłą. Rysunek ten uwidocznia wza¬
jemne położenie żłobków przy przesuwie
naprzód i przy wpychaniu; przedstawia



on jak dolne części głębszych i płytszych
żłobków płyty żłobkowej są nakrywane
przez występy listwy wpychającej, które
służą jako opory dla drewienek, leżących
w żłobkach. Przy ruchu wstecz płyty
żłobkowej, płyta wpychająca zostaje
przesunięta o jeden występ na prawo, a
więc o pół podziałki płyty żłobkowej, przy-
czem pod podziałką rozumiemy odległość
osi. Przy przedstawionem na fig. 12 prze¬
sunięciu, najgłębsze żłobki listwy wpycha¬
jącej schodzą się z najgłębszemi żłobka¬
mi płyty żłobkowej; płytsze żłobki listwy
schodzą się zupełnie z płytszemi żłobkami.
Grzebień, mający iglice dłuższe i krótsze,
można opuścić do listwy wpychającej i
przesunąć przez całą długość żłobków
płyty żłobkowej.

Przy zastosowaniu wyłożonej zasady,
szczegóły konstrukcyjne mechanizmu
wpychającego mogą być różnie wyko¬
nane.

Zastrzeżenia patentowe.

1. Urządzenie do wpychania drewienek
w pasy nośne automatycznych maszyn do
zapałek, przy którem drewienka spadają
ze zbiornika na płytę żłobkową, posuwa¬
jącą się w kierunku wpychania, i są przy
przesuwie naprzód do pasów nośnych za-
pomocą listwy lub płyty wpychającej,
działającej w kierunku tylnych końców
żłobków, przyciskane, tern znamienne, że
na początku ruchu wstecznego płyty żłob¬
kowej i listwy lub płyty wpychającej ta¬
kowa, przez przesuw poziomy, bądź wy¬
przedzanie w kierunku wstecznym, o ile
listwa lub płyta wpychająca ma żłobki, jak
i płyta żłobkowa, daje przez przesuw po¬
przeczny dostęp do tylnycłi końców żłob¬
ków płyty żłobkowej wskutek czego grze¬
bień, przy ruchu wstecznym, ztyłu żłob¬
ków opuszczony, oczyszcza żłobki na ca¬
łej ich długości od pozostałych drewienek
lub drzazg.

2. Urządzenie, według zastrz., 1, tern zna¬
mienne, że w położeniu początkowem pły¬
ty wpychającej między jej przednim brze¬
giem a tylnym brzegiem płyty żłobkowej,
cokolwiek krótszej w kierunku ruchu, niż
zbiornik z drewienkami pod którym się
ona znajduje, powstaje szczelina, przez
którą spadają drewienka, leżące wpoprzek
zbiornika.

3. Urządzenie, według zastrz. 1 i 2, tern
znamienne, że napęd płyty wpychającej
działa w ten sposób, że przy ruchu naprzód
dopędza ona płytę żłobkową, wreszcie ci¬
śnie na jej tylny brzeg i posuwa w żłob-^
kach drewienka, by wepchnąć je w otwo¬
ry pasów nośnych.

4. Urządzenie, według zastrz. 1 i 2 lub
3, tern znamienne, że płyta wpychająca
ma w przedłużeniu żłobków płyty żłobko¬
wej żłobki, które są płytsze, niż żłobki pły¬
ty żłobkowej i które podczas ruchu
wprzód i wstecz, wtedy gdy znajdują się
pod zbiornikiem drewienek, nabierają dre¬
wienka, które przy ruchu wstecznym, za¬
trzymane, przez ścianę zbiornika, zostają
w porządku przesunięte do głębszych
żłobków płyty żłobkowej, przy jej powro¬
cie do położenia początkowego.

5. Urządzenie, według zastrz. 1, 2 i 3
lub 4, tern znamienne, że płyta żłobkowa i
wpychająca są napędzane od jednego ze¬
społu drążków, który ochwytuje wodziki
płyty wpychającej większym promieniem,
niż wodziki płyty żłobkowej, wskutek cze¬
go płyta wpychająca posuwa się wprzód
i wtył prędzej, niż płyta żłobkowa i prze¬
to dopędza ona płytę żłobkową przy ruchu
naprzód, zmniejszając między niemi
szczelinę, zaś przy ruchu wstecznym wy¬
przedza ją, by szczelinę utworzyć.

6. Urządzenie, według zastrz. 1, tern
znamienne, że listwa wpychająca, przesu-
walna wpoprzek, mająca żłobki, wraz z
płytą żłobkową przesuwana, zachodzi w
wodzidło, które na początku ruchu wstecz-
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nego płyty żłobkowej przesuwa ją nabok
o tyle, że żłobki jej schodzą się ze żłobka¬
mi płyty żłobkowej, a która, przedtem
lub w chwili gdy płyta żłobkowa zajmie
położenie początkowe, zostaje zpowrotem
wpoprzek cofnięta w położenie początko¬
we, przy którem jej żłobki są względem
żłobków płyty żłobkowej przesunięte.

7. Urządzenie, według zastrz. 1, względ¬

nie od 2 do 6, tern znamienne, że żłobki
płyty żłobkowej mają kolejno dwie lub
więcej różnych głębokości, a żłobki płyty
lub listwy wpychającej są też w odpo¬
wiedni sposób stopniowane, by wpychać
równocześnie dwa lub więcej szeregów
drewienek i równocześnie ; oczyszczać
wszystkie żłobki.

Yictor Czerweny i firma J. M. Voith.
Zastępca: A. Laski,
rzecznik patentowy.
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